

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## Megkezdődik a Benke Gedeon utca legforgalmasabb szakaszának felújítása, emiatt forgalomkorlátozások várhatók

Korábban már beszámoltunk róla, hogy a Belügyminisztérium támogatásának köszönhetően - pályázati forrásból - valósulhat meg a Benke Gedeon utca egy szakaszának felújítása. A képviselő-testület legutóbbi ülésén döntött a kivitelezőről, a legolcsóbb ajánlatot a Norbo-ÉP Kft. adta, így ők végezhetik el a munkát.

A vállalkozó a szerződéskötést követően azonnal meg is kezdi a munkát, várhatóan május 23. és június 5. között. Így megvalósulhat az útburkolati rekonstrukció: a pékség és a faluház közötti szakaszon az út és a hozzá kapcsolódó parkolók új aszfaltburkolatot kapnak. A felújított utat a Falunapon tudják majd először használatba venni az erre járók.

Fontos információ, hogy a kivitelezés ideje alatt az érintett útszakaszon a forgalom korlátozott lesz

az ott lakók számára viszont a bejárás biztosított marad. A zavartalan munkavégzés miatt az a kérés, hogy a parkolóban, illetve az út szélén ne hagyják ott járműveiket, azokkal az udvarban, vagy ha az nem lehetséges a közeli utcában parkoljanak. A lakókat a kivitelező szórólapokon is tájékoztatja az egyes munkaszakaszokról, különösen majd az aszfaltréteg leterítésének időpontjáról, amikor is teljesen akadályozva lesz a bejárás.

Kedves Bordányiak! Kérjük Önöket, hogy a felújítás ideje alatt különösen körültekintően közlekedjenek, ha lehetőségük van kerüljék az érintett útszakaszt! Mind az önkormányzat, mind a kivitelező cég nevében türelmüket és megértésüket kérjük!



## Falunapi kavalkád, megvan a Pünkösdi Feszt idejének programja

A hagyományokhoz híven az idén is Pünkösdkor kerül megrendezésre a Falunap, a korábbi gyakorlattól eltérően azonban egy napra koncentrálódnak a fő események. A nagyszínpad programjait vasárnap délutántól élvezhetik majd településünk lakói és a vendégeik.

A délelőtt a sportról szól, azonban a mezei futóverseny helyett a labdarúgásé lesz a főszerep, annál is inkább, mert a futóverseny egy korábbi időpontban, tavaly szeptemberben már megrendezésre került.

Három helyi produkcióra szeretnénk elsőként felhívni a figyelmet. A művészeti iskola növendékei délután kettőkor veszik birtokba a nagyszínpadot. A Borostyán Dalkör tagjai háromnegyed háromtól kedveskednek nekünk egy erre az alkalomra összeállított dalszettel. A bordányi mazsorettek pedig háromnegyed hétkor mutatják be legújabb produkciójukat a nagyérdeműnek. A település közösségi oldalán naponta kerül a figyelem középpontjába egy-egy fellépő, elsőként a reppelő Alee (16 óra), azután a mulató Kaczor Feri (17 óra) lépnek majd a színpadra. A humor egyik nagyágyúja Somogyi András a rekeszizmait akarja majd megmozgatni (18 óra), míg Szandi a szívünkre akar majd hatni nyári szerelmes dalaival (19.30). Ezután ösztözet zúdít majd ránk az Irigy Hónaljmirigy, akiknek produkcióját már csak egy ünnepi tűzijátékkal lehet fokozni. Az idei bálon a Casino együttes húzza a talpalávalót hajnalig.

A rendezvény alatt büfé várja a kilátogatókat. Mivel az idén a nyár mellé a fagyit társították a szervezők, a szokásosnál több fagyiarussal találkozhatunk majd, és kóstolhatjuk meg a hideg ínycségeket. A Bordányi Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzatnak köszönhetően pedig kísérelő rendezvényként óriásjátékok lepik el a parkot, ahol a fiatalok több eszközön próbálhatják majd ki magukat, szórakozhatnak, tesztelve ügyességüket. Erről további részletek hamarosan.

## Egyéni gazdaságok összeírása

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) idén május 13. és június 15. között hajtja végre az aktuális mezőgazdasági összeírását. Az adatgyűjtés célja, hogy naprakész információkkal szolgáljon a hazai és a nemzetközi döntéshozók, a gazdálkodók számára, továbbá az uniós adat-szolgáltatási kötelezettség teljesítéséhez szükséges információkat biztosítsa.

Az adatfelvétel két szakaszban történik: Május 13. és 25. között lehetőség van online önkitöltésre. Az adat-szolgáltatóknak elektronikus levélben vagy postai úton küldtük meg a <https://maja.ksh.hu> felületen történő kitöltéshez szükséges belépési kódot. A kérdőívet május 25-ig online kitöltők között egy 100 000 Ft értékű ajándékutalványt sorsolunk ki. Az önkitöltés előnye, hogy a webes felületen bármikor elvégezhető, amikor az adat-szolgáltató számára a legalkalmasabb az időpont. Akik élnek ezzel a lehetőséggel, azokat az összeíró már nem keresi fel.

Május 26. és június 15. között a Statek Kft. összeírói keresik fel azokat, akik nem éltek az önkitöltés lehetőségével. (A Statek Kft. állami tulajdonú gazdasági társaság, ahol a tulajdonosi jogokat a KSH elnöke gyakorolja.)

## Felhívás iparűzési adó bevallására

Felhívjuk a tisztelt adózók figyelmét, hogy a 2021-es évről 2022. május 31-ig kell benyújtani a helyi iparűzési adóbevallást és ezzel egyidejűleg kell megfizetni a különbözetet is, mely a 2021. évre megállapított adó és a 2021-es évre már bevallott előlegrézletek pozitív különbözete.



Tájékoztatjuk, hogy a helyi iparűzési adóbevallást helyettesítő őstermelői nyilatkozatot (amellyel azt igazolja, hogy a mezőgazdasági tevékenységéből származó 2021. évi árbevétele nem haladta meg az éves minimálbér 50%-át, ez jelenleg 1.004.400 forint összeget jelent) az esetleges tavalyi terméskieséstől függetlenül is be kell nyújtani.

Változás a 2021-es adóévtől, hogy a helyi rendelet értelmében az adózónak az őstermelői nyilatkozathoz csatolnia kell egy olyan nyilvántartást, amely az őstermelői tevékenységéből származó bevétel igazolásául szolgál. Ez lehet alapnyilvántartás, naplófőkönyv, pénztárkönyv, bevételi és költségnyilvántartás, bevételi nyilvántartás, értékesítési betéltlap.

Az aktuális 2021-es adóévre vonatkozó őstermelői nyilatkozat átvehető személyesen a Bordányi Polgármes-

teri Hivatalban vagy letölthető a [bordany.com](http://bordany.com)-ról. Kérjük a tisztelt adózókat, hogy adóbevallási kötelezettségüknek határidőben szíveskedjenek eleget tenni!

## Új időpontban a Csillag születik!

2022. június 14., keddre tették át a Csillag születik iskolai tehetségkutató versenyt, ahol a diákok többféle kategóriában megmutathatják tudásukat-ügyességüket. Bővebb információt a Bordányi Napló májusi számából tudhatnak meg.

## Tapodi Krisztián diakónussá szentelése Gyulán

2022. június 15-én, szerdán a de. 10.00 órától Gyulán bemutatott szentmise keretében diakónussá szentelik a bordányi származású Tapodi Krisztiánt, a szegedi Szent Gellért Szeminárium végzős papnövendékét. Az örömteli ünnepet egy egésznapos zárandoklattal kötik egybe. Jelentkezni a sekrestyében lehet.

Szeretettel várom minden kedves vendégemet  
Bordányba a Teréz utca 46. szám alatti női, férfi,  
gyermek fodrászatomba. Nyitvatartás bejelentkezés  
alapján a 06-30/559-1681-es telefonszámon.

## Vadgesztenye Étterem MENÜAJÁNLAT

Hétfő	A	Borsos tokány rizzsel, káposzta saláta
1 Szárnyashús erőleves	B	Paprikás tejfölös sertészelet tésztával
2 Magyaros gombaleves	C	Almamártás tört burgonyával sült csirkecomb

Kedd	A	Milánói makaróni
1 Májgaluska-leves	B	Mézes szójás csirkecomb roston zöldborsós rizzsel
2 Tejszínes eperkrém-leves	C	Brassói aprópecsenye, vegyes vágott

Szerda	A	Burgonya főzelék sertéspörkölttel
1 Alföldi leves	B	Zúzapörkölt galuskával, csemege uborka
2 Tejfölös karfiolleves	C	Hentes borda rizzsel

Csütörtök	A	Rakott zöldbab
1 Zöldségleves	B	Falusi aprópecsenye tésztával
2 Brokkolikrém-leves csipettesztával	C	Rántott gomba burgonyapürével

Péntek	A	Tejszínes sonkás penne
1 Csirke raguleves	B	Szilvás gombóc
2 Korhelyleves	C	Krumplis tarhonya debrecenivel, káposzta saláta

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	26°C 12°C Elvétve felhős	27°C 13°C Zápor	28°C 14°C Zápor
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
27°C 14°C Elvétve felhős	29°C 14°C Elvétve felhős	30°C 15°C Elvétve felhős	28°C 15°C Elvétve felhős

2022.  
január 25.  
- december 9.

13+1 KÖNYVES KIHÍVÁS

EGY SZERENCSES OLVASÓ ÉRTEKES KÖNYVTALVÁNYT NYER!

A játékban való részvételért a könyvtárosnál kell jelentkezni!